10.SINIF ARA TATİL ÖDEVİ
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TEST-2: 1-B, 2-C, 3-E, 4-D, 5-C, 6-A, 7-A, 8-D, 9-A
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I durum

Bos bir kaba saf su doldurularak tartiiyor.

safSu

Saf su dolu kaba 46 gram Na metali atiliyor ve tama-
minin su ile tepkimeye gimesi saglaniyor. Tepkime
sirasinda H, gazi agiga gikiyor. Tepkime bittikten
sonra kap tekrar tartiliyor.

Buna gére tepkime sirasinda agiga cikan H, gazi
kag gramdir?
A1 @2 o4 D) 6 E)8
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Kalsiyum (Ca) ve bakir (Cu) metallerinden olusan 60
gramlik bir alagim igerisinde yeterince HCI sulu ¢6-
zeltisi bulunan sekildeki kaba atiliyor.

Ca - Cu alasimi

HCI gozeltisi

Zamanla kapta meydana gelen tepkime denklemleri
su sekildedir:

Ca,, + 2HCI — CaCl

(k) (suda) osuda) * Hagg)
Xgram 72 gram 110 gram 2gram

Cu(k) + HCI(suds) — Tepkime olmaz.

Buna gore alasimda bulunan Cu elementi ka¢
gramdir?

Ay 10 (B)20 ©C)30 D)40 E)S50
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64 gram SO, gazi ile 40 gram O, gazinin tam verimli
tepkimesi sonucu SO5 gazi olugmakta ve 24 gram
O, gazi tepkimeye girmemektedir.
Buna gére,

I Olusan SO gazi 104 gramdir.

Il. Tepkimede 16 gram O, gazi harcanmigtir.

Ill. Tepkime sonunda toplam kiitle 128 gramdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

@ vanizll B) lvell C) lvelll
D) Il ve il E)l,llvelll
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10. Esit kiitlede Al ve O, elementlerinden en fazla 204
' gram Al, O, bilesigi elde edilirken 12 gram O, art-
maktadir.

Buna gore AlL,O, bilesigindeki Al kiitlesi kac
gramdir?
A) 54 B) 81 108 D) 1385 E) 162
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. Esit kiltlede X ve Y elementleri tepkimeye girdiginde

kiltlelerinde meydana gelen degisim grafikteki gibi-
dir.

Kitle (g)

Zaman

Buna gére tepkime sirasinda harcanan Y kiitlesi
kag gramdir?

A) 64 B)48 C)40 D)3 [ 32
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1.

Yaptigi deneysel caligmalar ile bilesigi olusturan
elementlerin kiitleleri arasinda daima sabit ve de-
gismez bir oran oldugunu saptayarak sabit oranlar
kanununu bulan bilim insam asagidakilerden han-
gisidir?

A) A. Lavoisier B) J. Proust C) G. Lussac
D) Avogadro E) J. Dalton
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2. Fe,0; bilesigi ile ilgili asagidaki yargilardan hangisi
yanhstir? (Fe: 56, O: 16)

A) ;e ve O elementlerinin kitlece birlesme orani
= 'tar.

B) 21 gram demir ile yeteri kadar oksijenin birlesmesi
sonucu 30 gram Fe,0; olugur.

C) Kutlece % 30' u demirdir.

D) 40 gram Fe,O' te 28 gram demir ile 12 gram oksi-
jen vardr.

E) Atom kiitleleri orani % =%'dir.




image14.png
3. S0; bilesigi ile ilgili;

. . S _2,.
I. Kiitlece birlesme orani-= == tiir.
E 073

IIl. Atom kdtleleri oranl% =%'dir.

. SRR
lll. Molce birlesme orani-—= =—"tiir.
. 0~ 3

yargilarindan hangileri dogrudur? (S: 32, 0:16)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E) L llvell
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4. Asagidaki maddelerden hangisi sabit oranlar kanu-
nuna uymaz?

A) Seker B) Naftalin C) Alkol
D) Kolonya E) Pas
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5. 24 gram X ile 10 gram Y'den en fazla 18 gram XY, bi-
lesigi olusmustur.

Y'nin tamami harcandigina gore,

I. 16 gram X artmstir.

Il. Elementlerin kitlece birlesme orani 10 e 'tir.
myY 5

lll. Tepkime sonunda kapta 18 gram madde bulunur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) L lTvelll
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6. Esit kitlede X ve Y' den en fazla 40 gram X,Y; bilesigi
olusurken Y'den 16 gram artmaktadir.

Buna gore;

|. Baslangicta 28 gram X alinmistir.
Il. Bilesikteki Y' nin kitlesi 8 gramdir.
mX _7

. Katl irlesme orani —- =—"dir.
ece birles my -2

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E) I ITvelll
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7. Kitlece % 40 '1 X olan XY; bilesigi ile ilgili;

. . X _ 2,
I. Kitlece birlesme orani 112 = £ sy,
& m - 3

. . X_1 .
Il. Atom kiitleleri orani ==— 't{ir.
Y 3

ll. Esit kitlede X ve Y alinarak tam verimle XYj
olustururken Y' den artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llvell E) L velll
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8. 20 gram Ca ile 10 gram O,'nin tam verimle tepki-

mesi sonucu kag gram CaO bilesigi olugur?
(Ca: 40, O: 16)

AT B) 14 C) 20 D) 28 E) 30
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9. XveY elementlerinden olusan bir bilesik igin;
- Molce % 25'i X' tir.
—  Kiitlece % 60' Y' dir.
bilgileri veriliyor.

Buna gore, bu bilesigin formiilii ve elementlerin
kitlece birlesme orani asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

Kutlece birlesme

my
Formdil orant (R)
A) XY 2/3
B) XY, 32
C) XY 2/3
D) XY, 1/3

E) XY, 2/5
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10. igerisinde bir miktar X elementi bulunan kaba Y ele-
menti eklenerek XY, bilesigi olusturuluyor. Bu olayda
olusan bilesik kutlesinin eklenen Y kiitlesi ile degisimi
grafikte verilmistir.

Bilesik kiitlesi (g)

Eklenen Y

15 Kiltlesi (g)

Buna gore;

I. Baslangicta kapta 14 gram X vardir.

- . mX _2, .
Il. Kitlece birlesme orani — = ="dir.
ece birlesme -7

lll. Son durumda kapta 29 gram madde vardir.
IV. Artan madde olmamasi icin kaba 4 gram Y ilave
edilmelidir.

V. Atom kdtleleri orani = =3 dir.

;3\ yargilarindan kac tanesi dogrudur?

)
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11. Esit kiitlelerde Fe ve O, alinarak en fazla 36 gram
FeO bilesidi olugurken hangi elementten kac gram
artar? (Fe: 56, O: 16)

A) 12 gram Fe B)12gram O C) 20 gram Fe
D) 20 gram O E) 24 gram O
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12.XY,, bilesiginin kitlece birlesme orani % = % ‘tlr.

45 gram X ve Y'den olusan karigim XY, olusturmak
lizere tepkimeye girerken 5 gram X artmaktadir.
Buna gore;

I. 40 gram XY, bilesigi olusmustur.
Il. Baglangicta alinan X kiitlesi 21 gramdir.
Ill. Bilesikteki Y kitlesi 24 gramdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il O)lvell
D) llve Il E) 1, lve Il
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. Yaptigi bilimsel calismalar ile iki element birden
fazla bilesik olusturdugunda, bu bilesiklerde ele-
mentlerden birinin sabit kitlesiyle birlesen diger
elementin kitleleri arasinda basit ve tam sayilan if-
ade edilen bir oran oldugunu saptayan bilim insani
asagidakilerden hangisidir?

A) J. Dalton B) A. Lavoisier C) G. Lussac
D) R. Boyle E) J. Proust
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I. HNO; ve HNO,
Il. C,H, ve C3Hg
Ill. CaO ve MgO
IV. NO, ve N,Og

Yukaridaki bilesik ciftlerinden hangileri katli oranlar
yasasina uymaz?

A) Yalniz | B)lvell C)lhvelll
D)1, 1hvelll E) L llve IV
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3. Aym miktar oksijen kullanilarak hazirlanan Fe,0; ile
FeO bilesiklerin icin 1. bilesikteki Fe'nin, 2. bilesik-
teki Fe'ye kiitle orani agagidakilerden hangisidir?

2 8 2 3 5
N B3 = = 23
)5 )5 O3F D3 By
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4. Asagidaki bilegiklerden hangisinde kiitlece H
yiizdesi en fazladir?

A) C,Hg B) CH, C) CH,
D) C3Hg E) C,Hg
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5. XveY elementlerinden olusan iki bilesikten birincisinin
formiili XY, ikincisinin formall X,Yg'dir. Ayni miktar-
da Xile birlegen birinci bilesikteki Y ktlesinin ikinci bi-
lesikteki Y ktlesine orani 1—% ‘dur.

Buna gére ikinci bilesigin formiiliindeki a sayisi
kactir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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6. XveY elementlerinden olusan iki ayn bilesikten birinci-
sinde 5 gram X ile 4 gram Y, ikincisinde 5 gram Xile 6
gram Y bulunmaktadir.

Birinci bilesigin formiili XY olduguna gore ikinci

bilesigin formiilii asagidakilerden hangisidir?

A) XY, B) X,Y C) X3Y,
D) X,Yg E) X,Y3
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7. (1) MnO

(2) Mn,Oq4

bilesikleri ile ilgili;

|. Mangan atomlar arasindaki katli oran I bi!e i,k =§'dir.
2. bilesik 2

Il. MnO bilesigindeki oksijen yiizdesi daha azdir.

lll. Ayni miktar Mn ile birlesen 1. bilesikteki oksijenin,

2. bilesikteki oksijene oranl%‘tﬁr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E)L velll
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X kutlesi (g)

Y kutlesi (g)

X ve Y elementleri arasinda olugan iki bilesikte ele-
mentlerin ktleleri arasindaki iliski grafikteki gibidir.

Buna gére, II. bilesigin formiilii X,Y ise I. bilesigin

formiilii asagidakilerden hangisidir.

A) XY B) X,Y C) XYy
D) XY, E) X,Y5
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9. 1. bilesik 2. bilesik

. XY, XY
I XY XY,
(AR DETA

Yukaridaki bilesik ciftlerinden hangilerinde Xler
arasindaki kath oran %‘ dir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)Llvelll
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10. X,Y; bilesiginin kitlece birlesme orani Mx = % dir.

my
Buna gore, 40 gram XY, bilesigi elde etmek icin en
az kacar gram X ve Y elementinin tam verimle tep-
kimeye girmesi gerekir?

X Y
A 12 28
B) 15 25
c) 10 30
D) 25 15

E) 16 24
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11.X ve Y elementlerinden olusan iki bilesigin formilleri
ve icerdikleri elementlerin miktarlar asagidaki tabloda
verilmistir.

Bilesik X (gram) | Y(gram)
l. XY, a 8

| XYs 3 10

Buna gore tabloda gdsterilen I. bilegikteki X'in kit-
lesi (a) kag gramdir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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12. Formul Xgram Ygram Bilesik kiitesi(g)

XY, 6 9 15
X5Yq 8 9 17
XY 16 12 28

Yukarida verilen bilgilere gore;

I. kitlenin korunumu,
Il. sabit oranlar,
lll. kath oranlar

yasalarindan hangileri kanitlanabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvelll
D) llve E)l, lve lll
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13. X ile Y arasinda olusan g farkh bilesige ait grafikler
agagida verilmistir.

Bilesik

Bilesik
kiltlesi (g)

kiltlesi (g)

14| 30 [ d
X ‘ X
= kitlesi kiitlesi
8 © 12 )
I I
Bilesik
kiltlesi (g)

8,5/

X
kutlesi

4 ©
Ii.

Buna gore, esit miktarda Y ile birlegen X'in kitleleri
arasindaki iligki, agagidakilerin hangisinde dogru
verilmistir?

A) I>11=11 B) I>=>1l C) lI>1>1
D) == E) == @
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16 gram CH, gazi ile 64 gram O,, gazi arasinda ar-
tansiz gergeklesen tepkime sonucu 44 gram CO,
gazi ve bir miktar H,O gazi olusmaktadir.

Buna gére olusan H,0 gaz kiitlesi kag gramdir?
A) 18 B) 24 36 D) 48 E) 72




image37.png
0,3 mol NH; gazinda ka¢ mol atom bulunur?

A) 0,3 B) 0,6 C)o,9 D) 1,2 E)1,5
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0,5 mol O, gazi kag tane molekiil igerir?
(Avogadro sabiti: 6,02x10%%)

A) 6,02x 10% B) 3,01x10%
C) 12,04x10% D) 6,02x10%2
E) 3,01x10%2
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0,2 mol N,0, molekiilii toplam ka¢ mol atom icerir?

A) 0,2 B)o4 C)o6 D) 0,8 E)1,2
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Toplam 0,4 mol atom iceren SO; gazi kag moldiir?

A) 0,1 B) 0,4 C)o,8 D) 1,6 E)2
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Asagidaki maddelerden hangisinin 0,1 moliinde 0,5
mol atom bulunur?

A) HNO, B) HgPO, C) C,Hg
D) CO, E) H,0
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24,(‘.!8.1023 tane atom igeren Altin (Au) elementi kag
moldiir? (Avogadro sayisi: 6,02.1023)

A2 B)2,5 c)3 D)3,5 E)4
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2 mol CO, gazi kag tane molekiil igerir?

(Avogadro sayisi: 6,02.1023)

A)3,01.10%8 B) 6,02.10% C)9,03.10%
D) 12,04.10% E) 36,12.10%°
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0,6 mol N2O bilesiginde toplam kag mol atom bulunur?

A)0,3 B)0,6 C)0,9 D)1,2 E)2,4
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1 mol Fosforik asit (H3PO4) igerisinde kag tane oksijen
atomu bulunur? (Avogadro sayisi: 6,02.1023)

A) 6,02.10% B) 12,04.10%% C) 18,06.10%
D) 24,08.10%° E) 48,16.10%%
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4 mol H20 bilesiginde toplam kag tane atom bulunur?

(Avogadro sayisi: Np)

A4 B) 12 C)Na D)4Ns  E)12Na




image2.png
112’ser gram Fe(k) ve Oz(g) maddelerinin tam verimli
tepkimesi sonucu 64 gram O, gazi artmakta ve m
gram F9203 bilesigi olusmaktadir.

Buna gére tepkime sonucu olusan Fe,0, bilesi-
ginin kitlesi asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A) 112 B) 124 160 D) 184 E) 224
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0,5 mol H2S04 bilesiginde kag tane oksijen atomu var-
dir? (Avogadro sayisi: 6.1023)

A)1,5.10% B)3.10%% C)6.10%°
D) 12.10% E)24.10%%
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Asagidakilerden hangisi en fazla sayida atom igerir?
A) 0,4 mol He gazi

B) 1,2 mol O, gazi

C) 0,2 mol CoHg gazi

D) 6,02x10% tane NOs gazi

E) 3,01x10% tane CO, gazi
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Tanecik sayisi Mol sayisi

I 12,04x1023 tane sodyum atomu 0,2 mol
1. 3,01x1023 tane bakir atomu 0,5 mol
1. 2,408x1023 tane kursun atomu 0,3 mol

Yukaridaki tabloda yer alan taneciklerden hangilerinin
mol sayisi dogru verilmigtir?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell
D) Il ve lll E) I, llvelll
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I. Kap 1. Kap

Yukaridaki kaplarda bulunan gazlarin mol sayilarini
esitlemek i¢in agagidakilerden hangisi yapilmalidir?

A) I. Kaba 0,2 mol CO, gazi eklemek
B) Il. Kaba 0,2 mol CO, gazi eklemek
C) |. Kaptan 0,1 mol CO5 gazi gikarmak
D) II. Kaptan 0,1 mol CO5 gazi ¢cikarmak
E) 1. Kaba 0,4 mol CO, gazi eklemek
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2 mol Na,CO; katisiyla ilgili,
) 1.4 mol Na atomu igerir.
1. 6 tane O atomu igerir.
Ill. Toplam 12 Np tane atom igerir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (Na: Avogadro sayisi)
A) Yalniz | B) Yalniz il C)lvell
D) I ve lll E)1, llvelll
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12,04x10%3 tane O atomu igeren HySOy bilesigi ile ilgili,
b 1.0,5 moldiir.

11.0,25 mol S atomu igerir.
111.6,02x1022 tane H atomu icerir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, llvelll
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Asagida verilen maddelerden hangisinin mol sayisi
1'e esittir? (Avogadro sayisi: Np)

A) 1 mol O atomu igeren CO3

B) 2Na tane tane H atomu igeren CoHy
C) 0,5Np tane N atomu igeren NoO

D) 4 mol C atomu igeren CoH50H

E) 4Np tane atom igeren NH3
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110722 mol atom iceren CO, gazi kag tane molekiil
igerir? (Avogadro sayisi: 6.1023)

A1 B)6 c) 10 D) 20 E) 60
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6,02.10%2 tane CO molekiiliiniin igerdigi kadar atom
iceren PH3 molekiilii kag moldiir?

(Avogadro sayisi: 6,02.1023)
A) 0,5 B)1,0 C)1,5 D) 2,0 E) 3,0
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8 mol atom igceren NH3 (amonyak) gazi kag moldiir?

A)0,25  B)05 c)1 D)2 E)4
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W

Agz1 agik bir kapta bir mikiar CaCOj katisi bulun-
maktad. Bu kapta zamanla,

CaC0y) — CaOyy + O,
tepkimesi gergeklesiyor.

Buna gére zamanla kaptaki madde miktarian ile

Kati katiesi Gaz katlesi Toplam kitle

Zaman Zaman Zaman

gizilen grafiklerden hangileri dogrudur?

A) Yainiz | B) Yalniz I

Yainiz Il
D) Ivell £) llve il
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Sabit hacimli kapali bir kapta gergeklesen bir tepki-
menin denklemi su sekildedir:

CaHgg) + 50,y — 300, + 4H,0)
. . 1 .
44g  160g 1329 Xg

Tepkimede harcanan ve olusan madde miktarlari
yukaridaki gibi olduguna gére,

I Kaptaki gaz kiitlesi azalmistir.
Il Olusan H,0 bilesigi 72 gramdir.
1Il. Toplam atom sayisi korunmustur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yainiz | B)lvell ©) Ivelll
D) llve lll @ L uveln
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Kapali bir kapta eten (C,H,) gazi ile oksiien (O,)
gazinin tepkimesi sirasindaki kiitle — zaman grafigi
cizilmistir.

Kitle ()

Zaman
Buna gére grafikteki “m” degeri asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?
A) 80 B) 64 70 D) 56 E) 28
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Asagidaki tepkime zincirinde harcanan ve olusan
maddelerin kiitleleri verilmistir.

- NOLCI — NO, + Cl

81 gram 46 gram X gram
- NOGI +Cl — NO, +Cl,
81 gram x gram 46 gram y gram

Buna godre, x + y degeri asagidakilerden hangi-
sinde dogru gosterilmistir?
A5 B 70 C)9 (D105 E) 120




